

19 марта 2009 года учащиеся 9 «Б» класса МОУ СОШ №5 г. Закаменска в составе 20 человек со своим классным руководителем, учителем русского языка и литературы Халбаевой Зинаидой Иннокентьевной приняли эстафету районного проекта учителей-языковедов «Литературная гостиная» (старт был дан в Баянгольской средней школе в декабре 2008г). Целью дружественной поездки в Бургуйскую среднюю школу являлось не только знакомство со сверстниками, но и обмен информацией в форме проектной деятельности. Учащиеся школы №5 выступили со своим проектом литературной гостиной «Да будут незабвенны ваши имена», посвященной памяти жен декабристов. Это волнительное выступление с ведущими, чтецами, актерами, танцорами и презентацией требовало долгой и упорной подготовки. Игра стоила свеч: себя показали и на других посмотрели. Хозяева-бургуйцы предложили свой проект.

Впоследствии учащиеся школы №5 с благодарностью вспоминали эту поездку. Было что вспомнить: незабываемый радушный прием у входа в здание школы (детей встречали руководители и авторы проекта «Этническая толерантность» Светлана Гомбоевна Тугутова, «Почетный работник общего образования РФ», и Зинаида Дашеевна Базарова, учитель математики, дети, родители), на столе – бурятская национальная пища, концерт с выступлением фольклорной группы «Ровесники» (руководитель Баярма Гомбоевна Ринчинова), бурятские игры. Героем дня стал Дылыков Бадмажап: он со знанием дела выиграл в конкурсе «Ломание кости», сломав предложенные две кости. И самое главное, прослушав историю белого рояля, рассказанную классным руководителем 9 класса Добдоновой Еленой Базаровной и школьниками Добдоновой Дулмой и Цыреновым Амгаланом, гости сфотографировались на память у знаменитого музыкального инструмента.

Надолго запомнят участники встречи эти чистые звуки музыкального этюда, льющиеся из-под легких пальцев исполнительницы Осокиной Алены. Как руководитель проекта я почувствовала и осознала, как подобные встречи необходимы и своевременны для развития и роста всех участников проекта.

Следующий пункт назначения – музей декабристов в Селенгинске.

Халбаева З.И., учитель русского языка и литературы МОУ СОШ №5

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

У белого рояля

19 марта 2009 года учащиеся 9«Б» класса МОУ СОШ № 5 г. Закаменска в составе 20 человек со своим классным руководителем, учителем русского языка и литературы З.И. Халбаевой приняли эстафету районного проекта «Литературная гостиная» (старт был дан в Баянгольской средней школе в декабре 2008 г.) и поехали в с. Бургуй.

Целью дружественной поездки в Бургуйскую среднюю школу являлось не только знакомство со сверстниками, но и обмен информацией в форме проектной деятельности. Учащиеся школы № 5 выступили со своим проектом литературной гостиной «Да будут незабвенны ваши имена», посвященным памяти жен декабристов. Это волнительное выступление с ведущими, чтецов, актеров, танцоров требовало долгой и упорной подготовки. Игра стоила свеч: себя показали и на других посмотрели. Хозяева-бургуйцы предложили свой проект.

Впоследствии учащиеся школы №5 с благодарностью вспоминали эту поездку. Было что вспом-

нить: незабываемый радушный прием у входа в здание школы (детей встречали руководители и авторы проекта «Этническая толерантность» Светлана Гомбоевна Тугутова, Зинаида Дашеевна Базарова, дети, родители), на столе – бурятская национальная пища, концерт с выступлением фольклорной группы «Ровесники» (руководитель Баярма Гомбоевна Ринчинова), бурятские игры. Героем дня стал Бадмажап Дылыков: он со знанием дела выиграл в конкурсе «Нэр шааха» («Ломание кости»), ребром ладони сломав предложенные две кости. И, самое главное, прослушав историю белого рояля, рассказанную классным руководите-

лем 9 класса Еленой Базаровной Добдоновой и школьниками Дулмой Добдоновой и Амгаланом Цыреновым, гости сфотографировались на память у знаменитого музыкального инструмента.

Надолго запомнят участники встречи чистые звуки музыкального этюда, льющиеся из-под легких пальцев исполнительницы Алены Осокиной. Как руководитель проекта, я почувствовала и осознала, что подобные встречи необходимы и своевременны для развития и роста всех участников проекта.

Следующий пункт назначения – музей декабристов в Селенгинске, где восстановили прославленный храм и обновили памятники-обелиски декабристам.

З. ХАЛБАЕВА,
учитель русского языка и литературы МОУ СОШ № 5.